



12 апреля наша страна отмечала День космонавтики. 60 лет назад Юрий Алексеевич Гагарин совершил первый в истории полёт человека в космическое пространство. Этому знаменательному событию в нашем детском саду была посвящена неделя космоса - «Рукой достать звезду хотим – за нею к звездам полетим!». Проведены занятия по данной теме, беседы, на которых педагоги рассказали ребятам о первом в мире покорителе космоса, о планетах, о космическом снаряжении, питании космонавтов, рассматривали фотографии первых спутников, космических станций, героев космоса. Дети старшей и средней группы посмотрели мультфильм «Тайна третьей планеты», а младшая группа - о первых космических собаках-путешественниках, о Белке и Стрелке. Ребята вместе с воспитателями конструировали ракеты из бросового материала. Во всех группах прошли физкультурные развлечения-эстафеты. В младшей группе - «Космическое путешествие, в средней - «Полет в космос», в старшей группе - «Школа космонавтов». Итоговым мероприятием недели стало оформление детьми всех возрастных групп «космического коридора» в холле детского сада. Рисование на обоях выполнено ребятами с большой фантазией и представляет собой яркий мир красок звезд, планет, ночного неба нашей галактики и космических кораблей.













